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EKi OpHEeKTIiH KOCEIHABICEIHEIH KOHE AMBIPEIMEBEIHEIH KY ORI
MarTenmarTmaKa DJi1eni,

KEBISEBIFEBI MOJI ©DJ0€NM1.
HMarTepaKTrHae Tl TaKTaJiaH,,

MenunreperiH caSakKkTbI.

CadoaKTIEIH MAKCAaAaTEL:
Biginmiaiaix . Exi opHEeKTIH KOCBIHABICEBIHBIH ., AMBIPDEBI MBI EIBLEL KyYOBIHBIFL

dbopMyITacesEIHH YHEpeTyY .
AdaMeBITYINEBIJABLIK. CopMyJITaHBI KOJIJIAHLITI €CSriTi IIsIiFrapa SiJjiyre yvyupery.
TopOoumemnrixk. Eceriri aypeIic 1Luuesirapa Sijiyvre TOpOHCIICY -

K amna Civring Cepy cacasrer -

FHEBIMIOACTERIPY Kezemumi. CortemMmaecy . . ryreiracy .

I Orxenl TAKEBRIPDEBIINITEI Kadrajiav.

Y HA->KYMBICKBLIH TEKCEPY .
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Il CadaxkKrelH TAKBIPDEBIII . MAKCATEIH TEeKcepy.-

I SiKCarga cadcax. A TECEOPHUIAIELINK OoJring
(a+eB)y —a~+3aep+3ap-+B -cKi OPHEKTIH KOCBIHABLICHBIHBIF KY OBIH EBIEL

dboprnvyIia.
(a~B)3:a3—3 asB+3as"-B>

ExKi opHEKTIH albIpPEIMBIHEBIH KYOBIH TAaoy YIIIiH SIPpIHIITI ©OpPpHCKTIEL
KyYOBRIHAM 3 ©CceJiIeHTIcH OIipiHIITi opHCEeK TIi KBaapaTrTkl McH SKIHIIII OpHCEK TI1H
KOOCcHTIH/AICIH a3aiaTy K/K.2K/C OoFraH 3 eClieHI SH SipiHIITI ©OpHCEeK IIeH CSKIiHFIIIi
OPHCEKTIH KBadparbliH KOCHKLITI.OJJIAaH SKiHIIiri OPHCSKTIH KYOBIH a3aiTy Kepaek.
(x—2y)3=x3—6x2y+ X ooy —Bwr
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Keickania keSeiity dbopMyJjiaiiap el IiiaMaMeH Oy iaH 4 MBIH >KBIJT OYpPBIH

OScmiriiii Sonran.BaBumiionaesIikKrap >/ Sacka J1a XanbsIKTrap OyJir hbopMy JTaHbBI

AY BI3ZIIA 2K/€ TCOMTPHAJNIBIK TYPJACS Ty >KEeIpBIM aaraa. Esxenri rpex

MATEMTHUKTITCPI SapiibIK ajdreSpanbikK TY >KEBIPDBIMJAAaMAJIap/abl TeOoOM/K TYpPIac
Seprea.Meic:canrapakbl KOCYJJABIH OPHBIHA KEeCiH/Ai-i KOCY. €Ki CaAHHEBIEL
KOOSCHTIHAICIH ayaar.ajl 3 CaHHBIH KOOSeHTIHAICIiH TIiKOYPBIIITITEI ITapaiiji—Ix
KoeJieMl PEeTIiHAC KapacTeIpFraH. «CaHHBIH KBAJIPATHEBI>» —CaAHJJIBI O3-O3iHe

KOOCHTY. <<KCaAHHBIH KYOBI»-TceOM-K OpTra TEPpMHHACPI KOJIJIAaHBICKA
cSHIri3ijrrgi.
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MarTeMAaTHKAJIBIK JJJHEAKTAaAH TEBEI
Komaesinmaga MecHIH Oopi Sap.
KiTan. aornrrep rasresl oap
ATTaTeEIH KaHSE KiMiIgep Sap.
TexrTea-TeKkKe Cep™MCecEAMIiH,
BiyrtimMmaocepial TeCpreianMia.
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1. EXi opHEKTIH AUBIPEIMBIHBIH KYOBIH Kajiaii TtacaMeirs?

2. EKiI OpPHEKTIH KOCBIHIBICHBIHBIH KYOBIH Kajiaili TacaMbis?

Oid KO3 FAyY JACHI €CHJ/IIK TATINCEIPNA .

PyxKcaT > KOK rTarFresl KaJivia

TeheIpbLIC cecH Oara aiayra

Jlenreii TariceIp aereH He Tomipi

Ecerrre neiinMiHa Tarsl 1A
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2. €Ki OPHEKTIH AUBIPDBEIMBIHBINH KYOBIH KaJjiaii TacamMbers?
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2. EXK]l ©OPHEKTIH KOCBIHABICBIHBIH KYOLIH KAajTaii TtacamMbBirs?
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